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Zdarzenia. Dziatania na zdarzeniach

3.82. Niech A, zawartymi w Q. Zapisz 2a
pomoca A, B, A’ lub B’ nastepujace zdarzenia:

a) zaszto co najmniej jedno ze zdarzeri A, B

b) zaszlo tylko jedno ze zdarzeri A, B

¢) zaszly oba zdarzenia Ai 8

d) zaszlo zdarzenie A i nie zaszlo zdarzenie B

) nie zaszlo zdarzenie A ani zdarzenie 8

) nie zaszlo zdarzenie A lub zaszto 2darzenie B.
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Zdarzenia. Dziatania na zdarzeniach

3.82. Niech 4, Bbeda i i Q.20pis222
pomoca A, B, A" lub B' nastepujace zdarzenia:

a) zastlo co najmniej jedno ze darzeri A, B
b) zastto tylko jedno ze zdarzen 4, B

<) zastly oba zdarzenia A8

d) zastlo zdarzenie A i nie zaszlo zdarzenie B

€) nie zaszlo zdarzenie A ani darzenie 8

1) nie zaszlo zdarzenie A lub zastlo zdarzenie B.
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